
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

DGLz 
DMO 

a door 

Datum Document 

nota ame 
3610064-1049552-DMO 

Aan Minister voor LZS Deadline: 30-6-2023 

(ter beslissing) het bericht ‘De Zonnebloem introduceert nieuw Bijlage(n) 
verkeersbord’ a 

1. Aanleiding 

Kamerlid Werner (CDA) heeft Kamervragen gesteld naar aanleiding van een 

campagne van de Zonnebloem, gericht op de (on)toegankelijkheid van Nederland. 

2. Geadviseerd besluit 

Uw akkoord op de verzending van de antwoorden op de Kamervragen van lid 

Werner (CDA) n.a.v. het bericht ‘De Zonnebloem introduceert nieuw verkeersbord’, 

3. Kernpunten 

- De Kamervragen gaan over de positie van mensen met een lichamelijke 

beperking en de problemen die zij ervaren bij de toegankelijkheid van de 

fysieke omgeving, thuis, in hun wijk of in winkelgebieden. 

- Ugeeft met de antwoorden o.a. aan dat u bij van lokaal, inclusief beleid, 

waaronder het fysieke domein, samenwerkt met de VNG. Zodat meer 

gemeenten werk waken van het ontwerpen van toegankelijke wegen. 

- _ Bovendien geeft u, met inbreng van het ministerie van BZK, aan welke 

acties worden ondernomen m.b.t. toegankelijkheidseisen in de bouw 

(zoals de NEN-commissie voor bouwnormen). 

- Tot slot geeft u aan dat er contact is tussen VWS en de Zonnebloem over 

hun campagne en onderzoek over mogelijke samenwerking. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 
N.v.t. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 
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- In de beantwoording van de Kamervragen verwijst u naar de 

samenwerking van VWS met maatschappelijke partners als MKB-NL, VNG 

Ieder(in) rondom communicatiecampagnes en uitingen. 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met het ministerie van BZK. En er is contact met 

de Zonnebloem over hun onderzoek en campagne, hieruit volgt een 

vervolggesprek. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

U zegt toe dat VWS in gesprek gaat met de Zonnebloem over hun campagne en 

onderzoek. 

h. Fraudetoets 
Nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

DGLZ 
DMO 

Kenmerk 
3610064-1049552-DMO 

Pagina 2 van 2


